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Za strežni sistem M/M/1/7 ob podanih �EMBED Equation.DSMT4���=1z/sec in �EMBED Equation.DSMT4���=1,2z/sec izračunaj verjetnost zadrževanja 6 zahtev  v sistemu (�EMBED Equation.DSMT4���) ob podanem�EMBED Equation.DSMT4���.





Za podani avtomat s spodnje slike zapiši ekvivalent v formalni obliki Petrijeve mreže. 


























Nariši graf Petrijeve mreže za spodnji sistem: V sistem strežbe vstopajo zahteve. Vsaka od njih je sestavljena iz treh podzahtev (P1, P2, P3), pri čemer mora biti najprej postrežena P1, šele nato pa P2 in P3 (slednji dve v poljubnem vrstnem redu). Vsaka od podzahtev potrebuje za strežbo resurs T, ki je na razpolago le eden. V sistemu strežbe se lahko nahaja le ena zahteva, šele ko je ta do konca postrežena, lahko v sistem vstopi druga. Grafu Petrijeve mreže določite začetno označitev.





Skušaj ponazoriti bist vo gornje naloge z modelom sistema, postavljenim z gradniki orodja Simprocess.





Kakšen je povprečni čas prebivanja v strežni mreži sestavljeni iz treh paralelno vezanih strežnih enot SE), pri čemer je intenzivnost prihajanja zahtev v SE1 �EMBED Equation.DSMT4���=1z/sec, v SE2 �EMBED Equation.DSMT4���=2z/sec, v SE3 pa �EMBED Equation.DSMT4���=3z/sec. Podani so še uporabnostni faktorji in sicer �EMBED Equation.DSMT4���.





Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v ponedeljek 21.6.2004 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si ob 12.00. Ogled izpitov bo istega dne od 12.00 do 13.00 v LRSS. Ustni izpiti bodo predvidoma v torek 22.6.04, natančen termin pa bo objavljen z rezultati.


